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Pregao Eletronico 0017/2024
QUESTIONAMENTO DE LICITANTE

Em resposta aos questionamentos esclarece-se o que segue:

Questionamento 1.

O desconto ofertado pelo leiloeiro - objeto da disputa - sera sobre o valor da
comissao paga pelo arrematante, ou pelo comitente? O mesmo sera ofertado
através de porcentagem, ou valor inteiro?

Resposta 1:
O desconto é ofertado sobre o valor da comissao paga pelo comitente, ofertada

por meio de percentual.

Questionamento 2.
O servico de remocao, caso precise, sera pago pelo comitente?
Resposta 2:

Sim, nos termos do item 8.12 do Anexo V do Edital.

Questionamento 3.

Gostariamos de saber se ha a possibilidade de Leiloeiro Publico cadastrado
em outro estado diferente de " RS", participar do certame? Somos Leiloeiro no
Mato Grosso, ja participamos de leildao no RS, mas no Edital nao esta bem
claro esta questao.

Resposta 3:

Sim, é possivel. Contudo, a licitante deve atentar para os demais documentos
exigidos na secao Documentos Relativos a Qualificacao Técnica (13.1.4 do
Edital).

Porto Alegre, 30 de dezembro de 2024.
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